

新面孔 新气象 新征程

# 辽篮整装待发迎接新赛季

又是一个崭新的赛季，辽宁男篮再一次整装待发，迎接新的征程！

在本周五，2019-2020赛季CBA联赛即将拉开大幕，在经历了一个夏天的厉兵秣马之后，辽篮也发生了许多改变，从俱乐部到球队都有了许多崭新的元素。如今，他们已经做好了充分的准备，去面对一段全新的挑战！

## 新面孔

### 球队阵容变化不小

在这个夏天里，辽篮在球队阵容上发生了不小的改变，我们告别了一些熟悉的身影，也迎来了一些新鲜的面孔。

小外援的更换是早在所有人意料之中的事，依依不舍地挥别了功勋外援哈德森，辽篮找来了无论是实力还是名气都更为出色的史蒂芬森，而且在定位上也很有针对性的补强了球队侧翼。

本土球员中，杨鸣的退役意味着辽篮一个时代的结束，也让很多球迷感到心碎；钟诚与卫猛这一对儿内线轮转组合同时离开，也令很多人开始担忧球队的内线储备。但是三名年轻球员的加入也给球队注入了新鲜的血液，身高臂长的刘雁宇和身体强壮的王化东承载着球队内线的希望，从深圳队转会过来的卢梓杰则让人期待能够给球队带来新的活力。

还有已经不算新面孔的郭旭，在经历一段时间的蛰伏后用热身赛中的表现打动教练组，重新回到了球队的联赛阵容当中，只差一个机会去证明自己能够立足于CBA的赛场。



辽宁男篮举办篮球宝贝选拔赛，为新赛季预热。

本组图片均为辽沈晚报、聊沈客户端记者 查金辉 摄

除了球员之外，还有全新的教练团队，告别了服务球队5年的塞尔吉奥，迎来了同样来自西班牙的马库斯，目的则是希望后者帮助球员在力量和对抗能力上得到切实的提高。

这些全新的面孔，将给辽篮的联赛阵容带来很多全新的变化，甚至是在战术风格上也有可能出现不同以往之处。但是，全新的组合也意味着需要时间去磨合，这也是留给他们的一个考验。

## 新气象

### 俱乐部理念有转变

在新赛季里给人耳目一新感受的，不仅仅是球队的阵容，更包括很多与球队、俱乐部相关方方面面。

就在昨日，智慧联想辽宁飞豹篮

球宝贝选拔赛落下帷幕。这次选拔赛吸引了全省多所高校开设分赛区进行层层选拔，并由已经转型担任俱乐部副总经理的杨鸣亲自到场担任总决赛的评委，最终才从1000多名报名者中选出了优胜者。这些相貌才艺俱佳的靓丽女孩，将在新赛季的主场带领球迷一起为辽篮将士加油助威。

这还是辽篮俱乐部第一次以官方身份举办的篮球宝贝选拔活动，不仅为球队的主场选拔出了更高质量的篮球宝贝队伍，同时也借助这样的方式扩大了俱乐部的影响力，可谓一举两得。而且其实还有第三重好处，那就是通过举办这样的活动，进一步促进了俱乐部的商业开发。

这个赛季，辽篮在商业运作上有了很多新的进展，尤其是任命杨鸣专项负责此事，更体现出了高度的重



杨鸣出席活动。

视。与沈阳三生制药集团的深度合作，让辽篮将俱乐部名从原本的“辽宁衡润飞豹篮球俱乐部”改为了“辽宁沈阳三生飞豹篮球俱乐部”；与联想集团达成战略合作伙伴协议，更是拓展了作为一家篮球俱乐部的商务合作领域。

从这些变化中，不难感受到辽篮正在顺应CBA2.0计划的趋势，不断加强自己在俱乐部运营和品牌包装方面的意识，让自己向更为职业化的方向发展。这些经营理念上的提升，在新赛季或许还会给球迷们带来更多新鲜的感受。

## 新征程

### 揭幕战客场战广东

带着许多崭新的元素，辽篮即

踏上一段新的征程。本周五，他们就要迎来新赛季的揭幕战，而且还是在客场去挑战上赛季总冠军广东队。

从这场揭幕战的难度来说，辽篮在新赛季里的第一步迈得会格外艰难，毕竟保持了上赛季夺冠阵容的广东队，不但有硬实力作为保障，更有团队默契上的优势，这对于作出不小阵容调整的辽篮来说，绝对是一次压力十足的考验。

然而揭幕战的影响，其实只是常规赛的一场胜负，对于辽篮来说更大的考验，则是本赛季没有了“窗口期”之后的赛程，变得更为紧密和残酷，不仅对球员们的体能储备提出更高考验，也给球队在后勤保障、医疗康复等方面提出全方位的要求。

另外，辽篮尽管签下了史蒂芬森这样的大牌外援，但是其他球队也同样有相应的调整，像林书豪、斯塔德迈尔这些新来到CBA的球员无论名气还是实力都不输史蒂芬森。而且还有很多球队投入重金，直接储备3到4名外援，不但为新赛季做足了充分的准备，甚至开始为下赛季未雨绸缪。

可以说，这个赛季的难度相比上个赛季来说，只能是有过之而无不及，辽篮自身的升级和CBA诸强的升级相比，仍然没有太多的优势。想要在这样残酷的竞争中脱颖而出，去实现球队的既定目标，需要辽篮摆正心态，认真地去打好每一场比赛！

辽沈晚报、聊沈客户端记者 高鹏

# 军运会：浪漫赛场上演“迟到”的求婚



10月26日，吴赫鹏和王炜（左）在求婚仪式上。

新华社发

一边“密谋”着这场求婚仪式。下午5点多，颁奖仪式结束，王炜正在领奖台上和队友们合影，现场突然响起流行歌曲《今天你要嫁给我》，队友和志愿者们迅速将领奖台围成一圈。“昨天来不及，明天就会可惜，今天嫁给我好吗？”伴随着背景乐，吴赫鹏单膝跪地出现在台下人群中。

“这辈子，遇见你是我的缘分；爱上你，是我的幸福；守护你，是我的选择；保护你，是我的使命……”这段求婚告白，在王炜比赛时，吴赫鹏在场边默默背了很多遍。

在现场“嫁给他”的呼喊声中，王炜走下领奖台大声对吴赫鹏说出“我愿意”。在观众和运动员们的见证下，吴赫鹏将戒指戴上了王炜的无名指。除了收获一枚婚戒，本届军运会王炜还收获了一金一铜。因为吴赫鹏无缘奖牌略有遗憾，求婚仪式上，王炜将自己的两枚奖牌挂在了吴赫鹏的脖子上。

据新华社

# 切尔西“新兵营”迎来7连胜 少帅兰帕德打造铁血青年军

在北京时间10月27日凌晨的比赛中，兰帕德的球队的表现远比最终比分更加强势，事实上，如果不是终场前被对手伯恩利偷走了两球，他们可以赢得更加漂亮。

悄然间，切尔西已经取得了各项赛事的7连胜，在球队遭遇转会禁令当下，这样的强势表现足以让球迷感到一丝惊喜。

## 阵容失血 也能打出好状态

回头看去，切尔西上一次未能赢球还是一个多月前的9月22日，当时他们主场1:2不敌领头羊利物浦。

之后英超对阵布莱顿、南安普敦、纽卡斯尔、伯恩利，欧冠对阵里尔、阿贾克斯，联赛杯对阵格林斯比，没有一个对手可以从切尔西面前站着离开。诚然这些对手算不上多么强大，但要知道这支切尔西今非昔比。

今夏，切尔西失去了阿扎尔、大卫·路易斯，德林克沃特则租借到本轮的对手伯恩利，失去球队大腿的情况下，受制转会禁令，兰帕德也无法从转会市场上寻求补强。

普利西奇和巴舒亚伊都属于租借期满回归，科瓦契奇是唯一不受禁令影响的球员。他花了俱乐部4000多万英镑，但因为去年已经租借到队，事实上切尔西还是只出不进。

这样的一支切尔西，赛季前就被认为会刷新近年来的最糟糕战绩（过去三个赛季拿过第三、第五和第一），一些人甚至认为兰帕德能够上任，也是因为压根没有什么名帅愿

意冒险接手——这支切尔西看起来着实有些无人可用。

坎特是外界看来这支球队唯一够档次的球员，但受困伤势至今只有三场首发。联赛第一轮0:4惨败于曼联的比赛，切尔西的首发阵容中除了阿斯皮利奎塔和佩德罗两位老将，其他球员都不超过25岁。

那场比赛，攻击线上与佩德罗搭档的是22岁的亚伯拉罕和20岁的芒特，后者当时是第一次踏上英超赛场，此外替补登场的普利西奇也只有21岁，同样是首次亮相英超。这支曾经的豪门，如今俨然成了一座“新兵营”。

## 信任新人 球队走出低迷

9月22日输给利物浦时，穆里尼奥也公开表示：“如果切尔西习惯了在主场输球，那么他们就离顶级俱乐部越来越远了。”

但逆境中，兰帕德没有被击倒，相反他更加大胆地去使用自己的年轻球员。

目前，兰帕德麾下的年轻人已经开始崭露头角，本轮普利西奇上演帽子戏法，上一个能在英超上演“完美帽子戏法”（左右脚和头球都有进球）的切尔西球员还是9年前的德罗巴。

普利西奇也因为21岁38天的年龄，成为切尔西最年轻的英超“戴帽”球员，而上一个最年轻的戴帽球员也诞生于本赛季，9月14日，亚伯拉罕对阵狼队打进了4个球（包括一个乌龙球），至今这位切尔西中锋

已经打入8个联赛进球，排名射手榜次席。此外另一个新人芒特也有4个联赛进球。

## 阵容青涩 也不降低战术标准

虽然在用人方面颇为大胆，兰帕德在战术上却并没有因为阵容青涩，而放弃对比赛的主导。

今夏海外拉练和比赛时，兰帕德强调传接转移的技术路线就让媒体眼前一亮。赛季开始后，《442》专栏作家Alex Keble也指出兰帕德效仿的是瓜迪奥拉，追求高位逼抢、防线前压和肋部的快速换位，比赛踢得颇为开放。

数据显示，联赛至今切尔西面对所有对手都取得了控球率的领先，与此同时，有媒体还认为这位少帅学到了孔蒂，甚至安切洛蒂时代切尔西的一些精髓。

当然，开放的打法也是一柄双刃剑。赛季初磨合不够的情况下，穆里尼奥就直言指出切尔西在中场和后防线之间给予了对手太多的空闲，目前切尔西的16个联赛丢球是前14名球队中最多的，所幸随着兰帕德战术的不断贯彻深入，后防线的问题在逐渐好转。

你很难说这支切尔西赛季结束能够走到什么位置，但就目前而言，兰帕德交出的答卷已经能让人们满意，前英格兰国脚辛克莱尔就表示：“从首轮惨败到现在，我看着这支球队一路改变，如果你是一个切尔西球迷，却不为此感到兴奋，那一定有问题。”

澎湃新闻